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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

10 MAART 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  

2 Kennismaking nieuwe medewerkers 

Het college maakt kennis met de nieuwe projectleider 'Weerbaarheid' (in samenwerking met 

de gemeenten Hendrik-Ido-Ambacht en Zwijndrecht) en de tijdelijke projectleider 

'Bezuinigingen welke een extra inspanning vragen'.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

4 Stand van zaken GR Souburgh  

De strateeg sport en de concernjurist praten het college bij over de liquidatie van de GR 

Souburgh en de gesprekken met de gemeente Molenlanden en de betreffende 

verenigingen.  

5 Ruigenhil deel II  

De directeur fysiek domein, de clustermanager ruimtelijke ontwikkeling en de concernjurist 

praten het college bij over de gesprekken met twee bewoners die hun woning aan de 

gemeente hebben aangeboden en met de ondernemer op Ruigenhil. 



2/5 

6 Opiniërend bespreken ; SOK met ROM-D over Nedstaal  

De projectorganisatie Nedstaal o.l.v. de directeur fysiek domein praat het college bij over de 

stand van het project, de samenwerking met de ROM-D en de voorstellen welke het college 

op korte termijn kan verwachten hierover. Insteek is vanaf 2026 rollen, 

verantwoordelijkheden en financiële stromen conform de gemeentelijke kaders en 

rechtmatigheid stevig op orde te hebben vanuit de eigenaarsverantwoordelijkheid van de 

gemeente.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

7 Bestuurlijke reactie op initiatiefvoorstel Burgerparticipatie - Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. De raadsinformatiebrief over de bestuurlijke reactie op het initiatiefvoorstel 

Burgerparticipatie vast te stellen en aan te bieden aan de gemeenteraad. 

Het college stemt in met de college-reactie op het Initiatiefvoorstel en heeft waardering voor 
de wijze waarop initiatiefnemers proberen de raad en inwoners dichterbij elkaar te brengen. 

Portefeuillehouder De Gier 

8 Raadsvoorstel Onderzoek Verbetering Organiseren van Alblasserdamse Sport –  

             Voorstel 

             Het college besluit om: 

• 1. Het college de opdracht te geven een onderzoek te starten naar een nieuwe 

toekomstbestendige, professionele en doelmatige manier van organiseren van het 

beheer van alle sportaccommodaties.  

Het college stemt in met het gewijzigde voorstel waarin de input van de commissie is 

verwerkt en geleidt dit door aan de raad.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

9 Beleidsregels brede ondersteuning Kinderopvangtoeslagenaffaire en RIB - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. De 'Beleidsregels brede ondersteuning Drechtsteden' vast te stellen. 

• 2. De raadsinformatiebrief over de stand van zaken brede ondersteuning 

Kinderopvangtoeslag naar de raad door te geleiden. 

Het college stemt in met de beleidsregels en geleidt de bijbehorende RIB door aan de raad.  

10 Intentieverklaring RBO Cultuur - Voorstel 

• 1. De bijgevoegde Intentieverklaring regionale samenwerking kunst, cultuur en 

erfgoed aan te gaan.  

• 2. De burgemeester verzoeken wethouder de Deugd te machtigen om de 

intentieverklaring namens de gemeente te ondertekenen. 

Het college stemt in met de intentieverklaring onder de harde voorwaarde dat er geen 

middelen en extra uren mee gemoeid zijn. Kennis en ideeën delen, meeliften op wat er in 

de regio gebeurt en wellicht samen subsidie aanvragen voor regio activiteiten is prima.  
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11 Benoeming lid Raad van Toezicht OZHW - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. De heer F. te benoemen als lid van de Raad van Toezicht van Onderwijsgroep 

Zuid-Hollandse Waarden (OZHW). 

Het college stemt in met de benoeming en wenst de heer F. veel succes.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

12 Vooruitblik bedrijfsbezoek aan de firma Peute d.d. 17 maart 2026  

Het college bespreekt het bedrijfsbezoek aan Peute dat volgende week zal plaatsvinden.  

13 Afstemming communicatie  

Het college stemt de actuele bestuurscommunicatie af met de adviseur.  

14 Mededelingen 

De gemeentesecretaris kijkt met het college vooruit naar de presentatie van het kapstok 

document dat de ambtelijke organisatie maakt voor de nieuwe raad ter voorbereiding op de 

onderhandelingen. Hierbij geeft ze een eerste duiding op noodzaak van scherpte in de 

politiek-bestuurlijke koers gelet op de wankele weegschaal tussen wettelijke taken en 

mensen en middelen. Zeker gelet op de actualiteit en stijgende kosten in de regionale 

samenwerking. De ambtelijke capaciteit om hierop te acteren is, gelet op de urgentie en het 

regie houden op de eigen toekomst, toegevoegd.  

Regionale ontwikkelingen 

15 Bestuurlijk Platform Kinderdijk d.d. 12 maart 2026  

Wethouder Pardo neemt het college mee in de agenda van het bestuurlijk platform.  

Raadsaangelegenheden 

16 Terugblik Commissies d.d. 3 maart 2026  

Het college kijkt vooruit naar de raad van vanavond. De bespreekpunten worden besproken 

en aanvullende informatie wordt doorgenomen.  
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Rondvraag 

17 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd; 

• Regionale Regiegroep is opgeheven. Het is wenselijk de notitie vanuit deze 

Regiegroep te omarmen. 3/5 

• Officiële uitspraak Flexwoningen is vertraagd (PM: later in de week was er alsnog 

een uitspraak) 

• Overleg geweest met Waardenburg/RIVAS en Woonkracht10 er is een sterke 

behoefte aan een woonzorg overleg. Dit staat al in de prestatieafspraken en gaat er 

nu echt komen.  

• Winteropvang voor daklozen in Dordrecht en Gorinchem blijven hele winter open, 

niet meer afhankelijk van de temperatuur. 

• Vraagt aandacht voor het artikel over meer vrouwen in de politiek en met name het 

lage percentage van 18% in Alblasserdam. 

  

  

Wethouder Japenga 

• GEVUDO komt geen zienswijze op de begroting 

• Koppelt het gesprek terug, dat gevoerd is  met de ondernemers van de Dam 

  

Wethouder De Gier 

• Wethouder meldt dat er binnen het taakveld sport middelen zijn gevonden voor het 

sport akkoord en hiermee kan ook Alblasserdam meedoen aan het regionale 

project. 

  

Burgemeester Boersma 

• Bezoek gebracht aan muziekvereniging Excelsior 

• Bezoek gebracht aan de Aquarium Vereniging “De Paradijsvis” te Alblasserdam 

• Woensdag komt groep zes op bezoek. 

• Meldt de manifestatie die afgelopen zaterdag heeft plaatsgevonden op het plein 

voor de rederij 

• Meldt dat er vragen vanuit de gemeenteraad zijn gesteld over de brandjes op het 

Mercon Kloos terrein 

INGEKOMEN STUKKEN 

19 VNG Ledenbrief ; Ontwikkelingen asiel en Oekraïne-opvang 

Het college neemt kennis van de VNG Ledenbrief.  
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20 Erfgoedtafel Maritieme Industrie, Royal IHC Kinderdijk, maandag 2 maart 2026               

Het college neemt kennis van het ingekomen stuk.  

SLUITING 

21 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun inbreng en de loco 

secretaris voor het vervangen van de secretaris vanaf punt 17.  

 

 

 

De secretaris, De burgemeester, 


